
  81000 Podgorica, ul. Stanka Dragojevića br. 2 

tel: +382 20 242 835; fax: +382 20 224 450; e-mail: mf@mn.yu 

 

INFORMACIJA 
o realizaciji aktivnosti Evropske investicione banke (EIB), za Projekat 

vodosnadbijevanje i odvođenje otpadnih voda u Crnoj Gori - B 
 
 
 
Ministarstvo finansija je, u ime Vlade Crne Gore, potpisalo, dana 30.09.2009. godine, kreditni 
aranžman sa Evropskom investicionom bankom (EIB) za Projekat vodosnadbijevanja i 
odvođenja otpadnih voda – B. Sredstva navedenog kreditnog aranžmana koriste se za 
realizaciju izgradnje postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda u Nikšiću. Kreditni 
aranžman zaključen je u iznosuod 5 miliona eura. 
 
Za sada, povučeno je i potrošeno oko 1 milion eura, za pripremne radove (tenderska 
dokumentacija, idejni projekat, nadzor nad izgradnjom kanalizacione mreže i radće kao 
nadzor za izgradnju postorjenje) za izgradnju postorojenja, koje je sprovodila konsultantska 
kuća „Typsa – Tecnoma“  
 
U međuvremnenu, optšina Nikšić objavila je tender za izbor građevinske firme koja će 
izgraditi postrojenje. Na tenedru je izabran konzorcijum španskih kompanija „Aqualia/ 
Hidroterm“, koja će raditi glavni projeka, kao i samu izgradnju postrojenja. Ukupan iznos 
zaključenog ugovora, odnosno planiranih radova iznosi 14.247.151.6 eura.  
 
U skladu sa ugovorom sa izvođačem radova, planirano je da se prije početka radova 
konzorcijumu uplati avans u visini od 10% vrijednosti ugovora, što iznosi 1.424.715,16 eura. 
 
Međutim, kako je rok za povlačenja sredstava istekao 30.06.2011. godine, da bi se sredstva 
mogla povlačiti iz kreditnog aranžmana potrebno je potpisati Amandman ugovora, kojim bi taj 
period bio produžen. U skladu sa tim, Minstarstvo finansija uputilo je predlog za izmjenom 
ugovora gdje je traženo da se datum za povlačenjem sredstava prolongira do 30. juna 2016. 
godine, kao i da se prolongira period implementacije Projekta do 2018. godine, kao i da se 
završni izvještaj o realizaciji Projekta dostavi do 31. marta 2019. godine. 
 
U skladu sa predloženim, EIB je dostavio Amandmana 2 ugovora, prihvatajući zahtjeve 
Ministarstva finansija. 
 
U cilju rješavanja Projekta za prečišćavanje otpadnih voda, Vlada Crne Gore i EIB su 
potpisali Ugovor o vodosnadbijevanje i odvođenje otpadnih voda u Crnoj Gori – C, u 
decembru 2010. godine, u visini od 16.5 miliona eura, iz kojeg će se, takođe, finansirati 
njegova izgradnja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




